

# 达拉特快讯

DA LA TE KUAI XUN

2019年1月31日 达拉特旗融媒体中心 主办

星期四 农历戊戌年十二月廿六 第13期(总第6218期) 内准印15-085/S号 本报网址: http://dlnews.hbey.net

## 于新芳慰问困难职工、困难党员和退役军人

本报讯(记者 白剑峰) 1月28日,市委副书记、政法委书记于新芳来我旗慰问困难职工、困难党员和退役军人。康委副书记、政府旗长王兵、康委常委、办公室主任马林、康委常委、组织部部长苏振平、政府旗长杜晓亮及市旗相关部门领导陪同。

## 达拉特旗融媒体中心正式挂牌



本报讯(记者 李慧龙 张芳 郝晨光 王凯) 腊月风和暖阳来,又踏新春望眼开。1月29日,达拉特旗融媒体中心揭牌仪式暨融媒体中心发布会隆重举行。

旗委常委、宣传部长崔永平致辞。崔永平指出,推动县级融媒体中心建设,是新时代党中央立足巩固基层意识形态、占领主流舆论场作出的重大战略部署。我旗立足实际,克服重重困难,凝聚多方力量,成立融媒体中心,这是贯彻落实习总书记重要讲话精神,把党的意识形态、党的声音、党的旗帜落实到基层、落到群众、落到基层、落到群众、落到基层、落到群众。



制、内容结构、流程服务,以新闻聚合政务资源,以政务服务拓展市场资源,全力打造集新闻、政务、服务等多功能于一体,体系完善、运转高效的融媒体中心综合服务综合体;要聚焦“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”的使命任务,围绕对内凝聚人心、对外树立形象要求,着力在出产品、拓市场、强服务上下功夫,持续提升达拉特故事、传播好达拉特声音,唱响达拉特赞歌,凝聚好达拉特力量,不断提升我旗知名度、美誉度和影响力,为建设“亮丽黄河湾、多彩达拉特”提供强有力的思想引领和舆论支撑。



在听取了达拉特融媒体中心平台的基本功能、运行机制和业务流程介绍后,奇·达楞太指出,融媒体中心不能发挥好作用,核心关键是要在“融”上下功夫,要建立一套行之有效的融合创新机制,把所有人的积极性都调动起来,都有活干,都能干得好,形成合力,把融媒体体的宣传作用发挥得更好。同时,要集中力量,发挥媒体融合的优势,在讲好达拉特故事上下功夫,做一个三到五年的规划,梳理、挖掘达拉特的人文历史、经济脉络和变迁发展,按照时间节点跟紧完成,做到有谋划、有策划、有深度、有厚度,才能形成拳头产品。王兵强调,融媒体中心建设,需要一支政治强、业务精、纪律严、作风正的宣传队伍。



达拉特融媒体中心充分整合达拉特电视台、达拉特人民广播电台、《达拉特快讯》三大传统媒体,融合“达拉特发布”、“多彩达拉特”APP移动客户端、官方微信公众号、官方微博等新媒体,同时入驻今日头条、抖音平台、澎湃政务、企鹅号、人民号、草原云、天新云和新华社云平台,构建“一次采集、多种生成、多元发布、多级放大、多渠道融合、多平台互动”的“中央厨房”模式,对“策采编发译”新闻生产关键环节进行了全面、系统的设计,形成了“融媒体统筹、新媒体首发、全媒体跟进”的运行机制。在实践与探索中,一支全媒体的采编队伍在认识转变、技能提升与信心重塑中正逐步形成,广播、电视、报纸与新媒体上上下下联动,换挡提速与整体推进中向深度融合迈进。运用大数据、云计算,不断拓展“新闻+”运行模式,建立云上政务服务体系,让数据多跑路,群众少跑腿,让党的声音“飞入寻常百姓家”,进一步提升新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力。

## 4个小时,民营企业座谈会释放了哪些重要信号?

本报记者 王晓丽

“大家好!今天,我们召开这个座谈会,主要是想听听大家对全旗民营经济发展的意见和建议,大家把问题和不足提出来,把好的意见和建议提出来,更好地推动民营经济的高质量发展。”旗委书记奇·达楞太开场。

民营经济是推动我旗经济发展不可或缺的力量。在春节前夕召开的民营企业座谈会上,来自文化旅游、医药物流、陶瓷产业等不同领域的民营企业代表先后发言,探讨形势,剖析问题,提出建议。奇·达楞太认真听取发言,同大家交流。

发言的民营企业代表敞开心扉,道出了企业发展中的种种困扰。围绕融资渠道不畅这一问题,中农工建四大国有银行、农村信用社及中银富登村镇银行的负责人也都表态发了言。“中银富登村镇银行定位就在基层,主要是服务广大基层的小微企业和农牧民朋友,我们做好普惠金融工作,尽最大努力支持达拉特民营企业的发展。”中银富登村镇银行负责人说。

切实推动扶持政策落地见效;加大扶持自主创新能力;鼓励退休继续发挥余热的人才为企业服务;创新服务方式……民营企业代表们立足各自领域,纷纷提出了建议和对策。

“工商联作为党和政府联系非公企业的重要纽带,今后要在优化营商环境方面有新突破,在落实政策上出实招、硬招,让民营企业了解政策、掌握政策、运用政策,帮助民营企业准确把握并运用好、用足、用活各类扶持政策。”工商联主席王平峰说。

听完大家的发言,奇·达楞太说,从外部条件来说,中央、自治区、市各级党委政府在政策、资金、项目等方面给予大力支持,为全旗加快补齐发展短板,积蓄发展动能,更好更快地推进高质量发展提供了有力保障。从内部条件来说,通过“干部队伍建设年”活动的开展,全旗“千干部思想认识得到凝聚,在其位、尽其责的事业心和责任感明显增强,干事创业的热情更高、劲头更大、谋事创业、推动重大项目发展的氛围越来越浓厚。达拉特要想弯道超车,必须在2019年实现突破,有突破,才能创造更辉煌的业绩。”

## 我旗召开人武部党委扩大会议暨全旗武装工作会议

本报讯(记者 白晶晶) 1月29日,我旗召开人武部党委(扩大)会议暨全旗武装工作会议。旗委书记奇·达楞太、旗委常委、办公室主任马林、康委常委、统战部部长王敏、康委常委、武装部长王武、康委常委、国防动员委员会办公室主任、编兵单位分管领导以及受表彰单位和个人参加会议。

